
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فصل 1

ابوالفضل بهاريزمان برگزاري: 20 دقیقه

1K-باتوجه به مجموعۀ  کدام گزینه صحیح است؟ = {a, b, c,d}

{a} ∈ K∅ ∈ K{b} ⊆ KK ⊆ ∅

23-کارت هاي زیر را داخل جعبه اي قرار می دهیم؛ احتمال بیرون آمدن عدد  از جعبه کدام است؟ 
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3-خانواده اي داراي سه فرزند است، چقدر احتمال دارد هر سه فرزند آن ها پسر باشد؟
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4-اگر  ،  ،   باشد حاصل   کدام

است؟

n(A ∪ B) = 9n(A ∩ B) = 4n(A − B) = 2n(B − A)

2345

5-مجموعۀ  داراي چند عضو است؟     

هیچ کدام هیچ عضوي ندارد عضو  عضو

AA = {{} , ∅}
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6B-مجموعه ي  کدام است؟ = {x |x ∈ Z , −3 < x + 2 < 4}

{−4, −3, −2, −1, 0, 1}{−5, −4, −3, −2, −1, 0, 1, 2}

{−5, −4, −3, −2, −1, 0}{−4, −3, −2, −1, 0, 1, 2}

7-کدام عبارت زیر نشان دهندة مجموعه اي یک عضوي است؟

عددهاي طبیعی که نه اول و نه مرکب هستند عددهاي طبیعی بین  و 

مضرب هاي صحیح  عددهاي اول یک رقمی

−3−1

5

8-دو مجموعۀ  و  را در نظر بگیرید. 

کدام نمودار وِن نمایش دو مجموعۀ  و  است؟
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A = {4, 5, 6}B = {1, 2, 3, 4, 5}

AB

9-کدام گزینه نادرست است؟

a, b ∈ Z ⇒ a × b ∈ Za, b ∈ Z ⇒ a − b ∈ Z

a, b ∈ Z ⇒ a + b ∈ Za, b ∈ Z ⇒ ∈ Z
a

b

10-سه تاس را همزمان می اندازیم و عددهاي رویشان را جمع می کنیم چند مقدار مختلف ممکن است به دست بیاید؟  
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11-همۀ حالت هاي ممکن ایستادن عقربه روي اعداد چرخندة مقابل چه تعداد است؟

6345

» کدام است؟ 1214-مجموعۀ «تمام زیرمجموعه هاي مجموعۀ عددهاي طبیعی بین  و 

{2} , {3} , {2, 3} , ∅{∅, {2} , {3} , {2, 3}}

{{2, 3}}{2, 3}
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) است. ) است در نتیجه   (  زیرمجموعۀ  چون  ( عضو  گزینه 3 - 1

) برابر  تا است. پس:  گزینه 4تعداد کل کارت ها هشت تا است و تعداد حالت هاي مطلوب (یعنی خارج شدن عدد  - 2

احتمال بیرون آمدن 

همۀ حالت هاي ممکن را می نویسیم:  گزینه 3 - 3

بنابراین:      

تنها حالت مطلوب (پ،پ،پ) است.   

  حالت مطلوب

 

بنابراین احتمال اینکه هر سه فرزند خانواده پسر باشد برابر است با:   

گزینه 2 - 4

 

A B

A B-

 

  

 . می دانیم مجموعه تهی را به صورت  یا  نمایش می دهند. بنابراین  گزینه 3 - 5

باتوجه به این نکته مجموعۀ  را دوباره می نویسیم. 

 

اکنون اعضاي تکراري  را یکبار می نویسیم: 

پس  داراي  عضو است. 

گزینه 1 - 6

b ∈ KbK{b} ⊆ K{b}K

33

= =
تعداد حالت های مطلوب

تعداد کل حالت ها

3
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S = {( ,(پ،پ،د ,(پ،پ،پ) ,(د،د،پ) ,(پ،د،پ) ,(د،پ،د) ,(پ،د،د) {(د،پ،پ),(د،د،د)

n(S) = 8

A = {(پ،پ،پ)}

n(A) = 1

=
n(A)

n(S)

1

8

n(A − B) = n(A) − n(A ∩ B)

2 = n(A) − 4 ⇒ n(A) = 6

n(A ∪ B) = n(A) + n(B) − n(A ∩ B)

9 = 6 + n(B) − 4 ⇒ n(B) = 7

n(B − A) = n(B) − n(A ∩ B)

n(B − A) = 7 − 4 = 3 ⇒ n(B − A) = 3

∅{}{} = ∅

A

A = {{} , ∅} = {∅, ∅}

A

A = {∅}

A1

−3 < x + 2 < 4 −3 − 2 < x < 4 − 2 ⇒ −5 < x < 2−→
−2

B = {−4, −3, −2, −1, 0, 1}
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): نمایش مجموعه ي تهی است زیرا هیچ عدد طبیعی بین  و  وجود ندارد.  گزینۀ ( گزینه 2 - 7

): تنها عددي که نه اول و نه مرکب است. عدد  می باشد پس این عبارت نشان دهنده مجموعۀ  است.  گزینۀ (

): این عبارت نمایش مجموعۀ  است (که یک عضوي نیست)  گزینۀ (

): مجموعه مضرب هاي صحیح  نیز یک عضوي نیست:  گزینۀ (

 : مضرب هاي 

) دو مجموعۀ  و  جابه جا نوشته شده است. دقت شود که در گزینۀ ( گزینه 3 - 8

با کمی دقت در گزینه ها به راحتی معلوم می شود که اگر دو عضو از اعداد صحیح را  در نظر بگیریم لزوماً تقسیم آن ها بر هم عضو اعداد گزینه 4 - 9

صحیح نخواهد بود. مانند  

با سه تاس هر عدد از  تا  به دست می آید.  گزینه 3 - 10

مجموعۀ تمام حالت هاي ممکن را با  نمایش می دهیم و داریم:    گزینه 3 - 11

بنابراین   

مجموعۀ عددهاي طبیعی بین  و  به صورت  می باشد که زیرمجموعه هاي آن به صورت زیر است:  گزینه 2 - 12

حال کافی است این عضوها را داخل یک مجموعه قرار دهیم تا مجموعۀ تمام زیرمجموعه هاي مجموعۀ عددهاي طبیعی بین  و  را بسازیم: 

1−3−1

21{1}

3{2, 3, 5, 7}

45

{±5, ±10, ±15, }⋯5

1AB

1 ∈ Z , 2 ∈ Z ⇒ ∉ Z
1

2

318

18 − 3 + 1 = 16

SS = {1, 3, 4, 5}

n(S) = 4

14{2, 3}

∅ , {2} , {3} , {2, 3}

14

{∅ , {2} , {3} , {2, 3}}
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